202049 H 9 H
e I -y S - S~ SR S VS S 5 o
R £ FH 4 REIHFELE F O T W
(a—F&EF: 3161 WHEH )
M A & & EREEIITEE OB oE =
(TEL. 03-3865-1311)
EETHEOEEICETARBM O

B

FASE.

2020 FE6 H 12 HIZAFREWTZLE L=, 2021 44 AHE 2 U (RED) 0% TH%Z2 TEomY
BEEWNW-LELZOTBHLEN-LET,

QL4 T ADIEIEIZ SO\ T

i

2021 A4 AHASE 2 DU (5H) EASEE TIREMEOEIE (2020 425 H 1 H~2020 410 H 31 H)

G

I S = < o Rl 3% | BB | YD R
T % DU R
AiEFER T (A) Rl EHH ] ] Mgk
4, 490 30 70 44 7.83
AL T (B) 4, 552 119 156 98 17.51
HEE (B—A) 62 89 86 54
R (%) 1.4 299. 4 123. 4 123.5 -
(ZBE) HiIH 2 WEH £
4, 872 168 176 120 21.38
(2020 4 4 JH1 2 TUH441)
2021 5= 4 5 2 U (BEE) (mBIZERE PARBE OB IE (2020 425 1 1 H~2020 4 10 7 31 H)
e bk o\ E ER R OE MR | TEERRIE | LR DS
AiEFER T (A) =Rl EHH EHH ] Mgk
3,576 5 23 15 2.70
AEFEETHE (B) 3, 650 99 112 72 12.92
HEEE (B—A) 73 94 88 57
R (%) 2.1 — 377.0 378.5

(Z28) HiF 2 ML
(2020 4 4 H A% 2 TU4409)

() hiE, 202044 H S 2 I BV TiE, BRI M EMEE £ ZBR L T y=H, 20204F 4 A
I 2 U (BE) ofEBIFEZOTHE2 L TR £8A,




EIEDPEH
(1) 25 2 VU3 52 501 R i 2t AR & IR PR
HAEER O LICOEE LT, FAHFETHY ETU#EMR - RESHHMFEICBW T, YHo@mAiATH
B H Ay 7 el IROZ LS & FRER B OTIGAEICEN L TEWD £ L, Filant v AL
A JEYE DR 22 R &2 32 0 F . Bt Z ol & L7 RGS R M O BN EHIRIcadhk L, it
WA & B O EFNRAET D 0, BUrkE Uik, FAM RS K O TEE ORELRIZEE D, PO
EMAGICES) LIRSS, BRI, 73E M TR % LAl D ROAZTTR, 7 XL VEMEE, ET
SAOEROFENRE L, B ERPTHERZEORR THY . HFHE L&me LT, 625 M OHIA
BT, FIEEIZHOEE L CUE, Bk - IREEWM FEREOEBN TR L., AiERROEZTHELID B
F 4% T8IH Jo M #RHFIE T86 F M Bl AR TR IR - 2 DU MR 4% Ch4H o [\l % AT,
(2) 55 2 VU3 S 5 HY R 2608 T AR & IR PR
EIEFBIZOEE LTI, (1) 52 MR EFHI SR ER PAROE A & FFEOB M T,
(3) @RS K OEBIZERE TR DN T
WEHIEEIC O E LI, PRIV T, Fiflan F U A VA RYE O FFHERIZHE O B % i &
L7 YR EM DA R R, TNV AV EMFEEOERP RSN D700, L OMENE b, ¥R
TREALELTBY A, 4%, BHOEETRAEET 2LERE LA, HONIHRN L
£,

(FELD Ay e X, KET 2R OB ERRGE TT,

(1 2) BRSO STV 2 3R IE LSRRk ICBI T 2 50ib g, YHEBBEAF L TV D IERAOEENTH
% W 5 —EORMHRICE SN TR, Y LTZEOERAZHKRTLIBEOLOTIEH Y A, EE
DERE TR RBERICL VY RE B D RBERSH Y £7,

DA k=



